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令和５年第４回大石田町議会臨時会会議録 

 

令和５年７月６日（木） 大石田町議会臨時会が大石田町議場において招集された。 

 

１．議長（大山二郎君）     午 前 １０ 時 ００ 分   開 会 を 宣 す。 

 

出席議員は次のとおり。 

 

１番 二藤部冬馬 君 ４番 岡﨑英和 君 ７番 大山二郎 君 

２番 今野雅信 君 ５番 村形昌一 君 ９番 齋藤公一 君 

３番 熊谷富太郎 君 ６番 小玉 勇 君 １０番 芳賀 清 君 

      

 

 

地方自治法第１２１条の規定により、説明のため議会に出席した者の職氏名。 

 

町 長 村岡藤弥君  保健福祉課長 八鍬 誠君 

副町長  髙橋慎一君  産業振興課長   

教育長 本多 諭君  (兼)農業委員会事務局長 遠藤秀樹君 

総務課長 欠 席   建設課長 大沼進悟君 

まちづくり推進課 大山和彦君  教育文化課長  欠 席 

町民税務課長     

(兼)会計管理者 早坂勝弘君  総務課総務主幹 小玉大輔君 

   総務課財政主査 佐々木洋平君 

   教育文化課学校教育主幹 和田 勉君 

 

 

本会議に、職務のため出席した者の職氏名。 

 

 

 

 

 

 

提 出 議 案 目 録 

 

議案第33号 令和５年度大石田町一般会計補正予算（第３回） 

議案第34号 令和５年度大石田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１回） 

議案第35号 町道南通線無散水消雪道路改良工事請負契約の一部変更について 

議案第36号 ロータリ除雪車の取得について 

  

  

 

議会事務局長 青藤佳幸 

議会事務局議会主査 有川隼人 
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議 事 の 経 過 
１．議長（大山二郎君） 

おはようございます。 

ただ今から、令和５年第４回大石田町議会臨時会を開会いたします。 

出席議員数も定足数に達しておりますので、ただちに本日の会議を開きます。なお、町長から

総務課長の欠席及び教育長から教育文化課長の欠席の申し出があり、代理として総務主幹並び

に学校教育主幹が出席しますので、ご了承ください。 

本日の会議は、議事日程第１号によって進めてまいります。 

日程第１．会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、大石田町議会会議規則第

１２５条の規定により、 

３番 熊 谷 富 太 郎 君、 

４番 岡  﨑  英  和  君を指名いたします。 

次に、日程第２．会期の決定を議題といたします。会期につきましては、議会運営委員会を開

催していただき協議を願っておりますので、その結果につきましては、議会運営委員会委員長よ

り説明を求めます。議会運営委員会委員長 今 野 雅 信 君。 

１．議会運営委員会委員長 今 野 雅 信 君。 

おはようございます。 

それでは、私のほうから議会運営委員会の結果について報告いたします。 

去る６月２８日告示、本日招集されました、令和５年第４回大石田町議会臨時会の会期・議事運

営等について、本日午前９時３０分から議会運営委員会を開き、提出される案件等を考慮し慎重

に協議した結果、本臨時会はお手元のタブレット端末に配信しているとおりの会期・議事日程で

あります。 

すなわち、本臨時会の会期は本日１日限りの会期とし、その内容についてご説明申し上げ、皆

さんのご賛同をいただきたいと存じます。 

はじめに、ただ今報告している会期の決定をしていただきます。 

次に、本臨時会に提出されている議案４件を上程し、提出議案について町長の提案理由の説

明、及び担当職員の補足説明をしていただきます。 

補足説明終了後、本会議を休憩していただき、議場において全員協議会を開催し、本臨時会

の議案説明をお願いしたい考えであります。 

全員協議会終了後、ただちに本会議を再開し、議案の審議をお願いし、終決後、本臨時会を

閉会する考えであります。 

なお、全国へネット配信されていることを考慮し、不適切な発言や差別用語などないよう、注意

していただきたいと思います。 

なにとぞ、本委員会の決定どおり、皆さんのご賛同とご協力をいただき会議を進めてくださるよう

お願い申し上げ、委員会の報告といたします。 

令和５年７月６日 大石田町議会運営委員会委員長 今 野 雅 信。 

１．議長（大山二郎君） 

ただ今、議会運営委員会委員長より報告のとおり、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに

ご異議ありませんか。（議員：「なし。」）異議なしと認めます。したがって、会期は本日限りとするこ

とに決定いたしました。 

次に、日程第３．議案第３３号から日程第６．議案第３６号まで 、以上４件を一括して議題として
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上程いたします。 

日程第７．町長から上程議案について提案理由の説明を求めます。大石田町長 村 岡 藤 

弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

おはようございます。 

本日、第４回町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては大変お忙し

い中ご出席をいただき、心から感謝を申し上げます。 

さて、ただいま上程になりました議案の大要についてご説明を申し上げます。 

議案第３３号「令和５年度大石田町一般会計補正予算（第３回）」であります。 

既決の予算に歳入歳出それぞれ９２２万７，０００円を追加して、予算総額５２億６，７７２万８，００

０円とするものであります。 

議案第３４号「令和５年度大石田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１回）」でありま

す。 

既決の予算に歳入歳出それぞれ５６万５，０００円を追加して、予算総額８，５９６万５，０００円と

するものであります。 

議案第３５号「町道南通線無散水消雪道路改良工事請負契約の一部変更について」でありま

す。 

町道南通線無散水消雪道路改良工事の請負契約金額を変更したいので、地方自治法等の規

定に基づき提案するものであります。 

議案第３６号「ロータリ除雪車の取得について」であります。 

入札の結果、落札者が決定したので、地方自治法等の規定に基づき提案するものであります。 

以上、今臨時会に提出いたしました議案の大要についてご説明申し上げました。なお詳細につ

いては担当職員から説明させますので、よろしくお願い申し上げます。 

１．議長（大山二郎君） 

続いて、担当職員の補足説明を求めます。総務課総務主幹 小 玉 大 輔 君。 

１．総務課総務主幹（小玉大輔君） 

それでは、私から補足説明をさせていただきたいと思います。はじめに、議案第３３号について

ご説明申し上げます。 

議案第３３号「令和５年度大石田町一般会計補正予算（第３回）」であります。主な内容でありま

すが、歳出の１６ページ、１７ページをご覧ください。 

２款１項７目１４節工事請負費７２２万７，０００円の増額。あったまりランド深堀蔵屋敷のエアコン

が平成４年に設置したものであり、経年劣化により故障し改修工事が必要となったため、予算を補

正するものであります。その財源でありますが、民芸関係施設改修事業債、過疎債でありますけど

も、これと繰越金をもって充当するものであります。これに合わせまして、第２表の地方債を追加の

補正をしてございます。 

続きまして、議案第３４号でございます。 

議案第３４号「令和５年度大石田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１回）」でありま

す。 

内容としましては、川前地区農業集落排水処理施設において１件の新設取付申請がありました

ので、公共桝を新規に設置する必要が生じましたので、その経費を補正するものでございます。 

続きまして、議案目録の議案第３５号をご説明申し上げます。２ページをご覧ください。 
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議案第３５号「町道南通線無散水消雪道路改良工事請負契約の一部変更について」でありま

す。 

当該工事については、令和４年９月１３日に議会の議決を得て５，２８０万円の工事請負契約を

締結しているところでありますけども、揚水機設備の部材更新に係る増工、それから交通誘導員

の増工などが必要になったため、契約金額を５，４２８万６００円に変更したいので、地方自治法に

基づく条例の規定により提案するものであります。 

続きまして、３ページをご覧ください。 

議案第３６号「ロータリ除雪車の取得について」であります。 
取得する財産 ロータリ除雪車 ２．２ｍ級 １台 
取  得 価  格 ５，１３７万円 
契約の相手方 新庄市大字鳥越字熊ノ沢１４９６番地３１ 

寒河江重車輛株式会社 新庄営業所 
所長 髙橋忠光 

ロータリ除雪車の購入について、６月２７日に入札会を執行した結果、落札者が決定しましたの

で、地方自治法に基づく条例の規定により提案するものでございます。 

以上、４件補足説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

１．議長（大山二郎君） 

以上をもって、上程議案について、町長の提案理由の説明及び担当職員の補足説明を終わり

ます。 

暫時休憩いたします。議員は自席で休憩願います。 

 

 

 

休憩  午前 １０ 時 １１ 分 

（全員協議会 【於：議場】 午前１０時１４分～午前１０時５２分） 

再開  午前 １１ 時 ００ 分 

 

 

 

１．議長（大山二郎君） 

再開いたします。 

議案の審議を行います。 

日程第８．議案第３３号を議題といたします。ご質疑のある方の発言を許します。２番 今 野 

雅 信 君。 

１．２番（今野雅信君） 

それでは、議案第３３号１６、１７ページ。歳出の２款１項６目１８節地域おこし協力隊への支援補

助金ということで、こちら大石田町に残って起業するために１００万円の支援金をお渡しするという

お話を伺いました。地域おこし協力隊がこうやって大石田町に残ってくれるということはすごく嬉し

いことです。ですが、こういったこう起業を起こすためにはやっぱ自分の専門分野で活躍する必

要があると思うんです。そんな中で募集で KOE no KURA の運営ということにちょっと募集をして

いるような状況があるので、なかなかそういった中では思った自分のやりたいことが、こうできなくな

ってしまうんじゃないかということが懸念されます。やっぱりそういった KOE no KURA の運営を
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中心にするんではなく、自分の活動の延長線上に KOE no KURA があるというふうにしていかな

ければいけないと思うんですけど、そのへん町長はどういうふうにお考えかお聞かせください。 

もう一点、２款１項７目１４節工事請負費ということで、今回、虹の館のエアコン６台中５台を変更

するというふうに、更新するというふうに伺っております。宴会やいろいろこう研修する活動の場で

もあります。それが一気に５台もエアコンがなくなるというのはすごく大変なことだと思うので、やっ

ぱ計画的に更新も考えていかなければいけないのではないかなというふうに思います。エアコン、

約３０年近く使っているというふうに伺っております。そのへん、今後どういうふうに考えていくのか、

こちらを町長のお考えをお聞かせください。 

１．議長（大山二郎君） 

町長 村 岡 藤 弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

あの協力隊の起業でありますけれども、やっぱり町のPR だけに限らず、得意分野でやっていた

だくというのが基本ですので、そもそもあのPRだけじゃなくてマルシェをやったり、あとは得意なあ

のなんだポップアートだったり、そういったこともやってる人もいますし、あとは、あとは観光で得意

な人は DMO であったり、なんだ、様々な部分で協力できるのかなと思いますので、そのへんは

広くやっぱり将来的に２年、３年の中で自分のある姿というものも見つけていただきながら進めて

いかなければなとは思いますので、そのへんはあのたぶん担当のほうから３年経ったらどうするん

だということは、常々話になってるのかなと思います。 

あと、修繕ですけれども、そこはあの今回やっぱり修繕やれば、また３０年ではないですけれども、

そのへんはまずは大丈夫なように２０年、基本的な償却期間というのが２０年もなんのかな、様々

取り付けの内容によっても違うと思いますけれども、そのへんはあの今回に関してはしっかりと修

繕していくということですので、その他についても様々な部分を見ながら、するべきところは修繕し

ながら計画的にやっていきたいと思います。 

１．議長（大山二郎君） 

２番 今 野 雅 信 君。 

１．２番（今野雅信君） 

地域おこし協力隊、やっぱり自分の専門分野がいろいろ多岐に渡っているので、なかなかそれ

を大石田町の地域産業と結びつけるというのはなかなか難しいなっていうふうに思います。自分

の活動したい分野でこうポップアートとかいろいろありますけど、それをやっぱ起業に結びつける

っていうのはなかなか難しいなっていうふうに感じるところはあります。それをやっぱり大石田町の

地域とこうどういうふうに結びつけていくかっていうことをやっぱみんなで考えていく、また、協力隊

員のこう望むことをこう具体化していくっていうことが必要なのかなと思います。そのへん、町のほう

ではどういうふうにこう聞き取りというか、希望を聞いているのか、ありましたらお知らせください。 

エアコン３０年ということで一気に５台ちょっと直すことになりましたけど、やっぱり使ってる側はエ

アコンがない、この今の季節すごくやっぱ大変こう快適に過ごせないというような状況であります暑

ければ飲み物はがいぐんねがっていう話もありましたけど、やっぱ不快なところに長居はしようとは

思わないので、そういった一気にこう更新するというよりは一応耐用年数というものがあるので、そ

れを目途にやっぱり徐々に更新していくべきではないかなと思います。そのへんどのようにお考え

でしょうか。 

１．議長（大山二郎君） 

町長 村 岡 藤 弥 君。 
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１．町長（村岡藤弥君） 

地域おこし協力隊の関係は担当課長からお願いします。 

あとは、あの今言ったとおり、耐用年数も本当に３０年も経ったということで、３０年ちょっと前がな、

も経ったということで、様々な部分がかなり大変なしっかりとお年も召されていますので、そのへん

は直すべきところは直しながら、あと大掛かりなやっぱり修繕になる部分というのは議会のほうにも

様々な設計の関係であったり、計画的に示さなければいけないと思ってますので、そのへんはお

話できればなと思います。 

１．議長（大山二郎君） 

まちづくり推進課長 大 山 和 彦 君。 

１．まちづくり推進課長（大山和彦君） 

先ほど、地域おこし協力隊の自分のスキルと言いますか、町での起業の方針という形で質問ご

ざいました。こちらにつきまして現在、活動中の３名の協力隊員の方には、今後の起業、就業に

向けた自身のスキルアップという形も考慮しまして、積極的に研修等に、本人が希望する研修等

を受講してもらっている状況にあります。これが起業でありましたり、または就業に結びつければな

ということで考えてございます。 

１．議長（大山二郎君） 

２番 今 野 雅 信 君。 

１．２番（今野雅信君） 

協力隊ですが、課長からの聞き取りでは何かしら大石田町にその２名も関わっていきたいという

お話があったということなので、ぜひともやっぱりそういったせっかくのご縁で大石田町に来ていた

だいたわけですから、そういった大石田町との関わりをなくさないでこう続けていく方向でやってい

ってほしいなと思うわけですけど、そのへんは町長どのように、こう協力隊の方と何か話されてると

ころはあるんでしょうか。 

１．議長（大山二郎君） 

町長 村 岡 藤 弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

あのプライベートな部分に関してどうだというのは、様々なハラスメントにもなるのかなという部分

もありますので、実際、私個人的にそういった話はしてないんですけれども、担当の者はそのへん

の将来的な話というのはしておりますので、そこから聞きながらお手伝いできる部分というものを探

しながらやっていければなと思っています。 

１．議長（大山二郎君） 

よろしいですか。他にございませんか。１０番 芳 賀  清 君。 

１．１０番（芳賀清君） 

今野君と全く同じところなんだけどね。地域おこし協力隊、まず一人はあの大野君が残ってくれ

て、今活動始めてます。もう一人の末石君もですね、非常にこう町に残りたい意向を持ってるよう

です。何をしたいんだという、具体的にはなかなか出てこないんですが、大石田はそばの里だか

らそばぶぢでも覚えでやってみねがって言ったら、興味を示してます。だからやっぱり大石田に残

るんであれば、手っ取り早いのがそばや、そばの技術を習得して開業する。空き家いっぱいある

しね。そういった指導もね、やっぱりやってぐ必要があるだろうというふうに思いますので、今あの

具体的に２人の方がなんかこう希望があるようですので、我々もやっぱり相談されれば応援したい

ので、ぜひ本人の意向とその情報を我々にも伝えていただければですね、相談に乗ってあげた
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いなというふうに思ってます。 

それから、あのあったまりランドのエアコンですが、我々が使って非常に困ったな、やっぱりあっ

ついどぎだがらね、そばぶぢです。やっぱり。そばぶぢは早く終わったがらいいんだげんとん、そ

の後の茹でっどぎは室ど同じだっけな。それは壊っでがらではダメなのよ、やっぱり。今回あの井

苅清隆君が商工観光長く経験されてね、あったまりの常務になってますから、おそらぐ彼は彼なり

にこうやってくれるなっていうふうに思ってますけど。やっぱり総点検をしてもらって、これはもう何

年後には交換さんなねっていうな寿命が来てると思うのでよ、そういった総点検をやっていただけ

ればなというふうに思います。あの東根温泉と天童温泉こう比較すればよくわかると思うんですが、

金をかげでっどごにはお客さん行ってます、やっぱり。金をかげでない東根はリニューアルしてる

旅館は何件ね、お客さん泊ってるようですけども、それ以外は非常に苦戦してます。銀山温泉が

もう超満員で泊るとこないんですが、ものすごいですね。やっぱり施設整備。やっぱりあったまりラ

ンドも金ないどごで大変だべげんとん、計画的にやっぱりリニューアルはしていかないとお客さん

取れないというふうに思いますので、そのへん町長とか副町長からお答えいただければ、よろしく

お願いします。 

１．議長（大山二郎君） 

町長 村 岡 藤 弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

現状については同時期に建設したものですので、ほぼほぼ同じような状況だということで、少し

ずつあの修繕しながらとか中のないていうの、触媒ていうのかな、とかをちょっとこう変えたりとかし

ながら回しているわけでありますけれども、そのへんはしっかりと同じような時期にですので、ほぼ

ほぼ同じような状況です。今のセントラル方式がいいのか、ていうとはかなり難しいというようなこと

で、違った形のやり方なども考えながら、皆様方に設計の予算なども次回にはお願いしなければ

いけないのかなと思っているところです。 

あの今、芳賀議員が言ったようなあの働きかけとしてはすごくいいことだと思いますし、もちろん

店を構えるというとかなり大変な出資しなければいけないというふうなこともありますので、そのへん

はあのどういう計画的にどういったことが一気にできる代物なのか、あとは就業して修行してからの

やっぱり立ち上げなのか、そういったことも今、協力隊の隊員でいる間に修行も含めて勉強すると

いうふうなことが可能であれば、当人の意向も聞きながらそういったこともすごく有効的なのかなと

思いますので、担当とお話しながら進めていければと思います。 

１．議長（大山二郎君） 

よろしいですか。他にございませんか。（議員：「なし。」）ご質疑もないようでありますので、これを

もって質疑を終結いたします。 

次に、討論のある方の発言を許します。（議員：「なし。」）討論もないようでありますので、これを

もって討論を終結いたします。 

これより、議案第３３号を採決いたします。採決は表決システムにより行います。議第３３号は、

原案のとおり可決するに賛成の方は賛成のボタンを、反対の方は反対のボタンをそれぞれ押して

ください。押し忘れなしと認め確定いたします。全員賛成と認めます。 

よって、議案第３３号「令和５年度大石田町一般会計補正予算（第３回）」は、原案のとおり可決

されました。 

次に、日程第９．議案第３４号を議題といたします。ご質疑のある方の発言を許します。ありませ

んか。（議員：「なし。」）ご質疑もないようでありますので、これをもって質疑を終結いたします。 
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次に、討論のある方の発言を許します。（議員：「なし。」）討論もないようでありますので、これを

もって討論を終結いたします。 

これより、議案第３４号を採決いたします。採決は表決システムにより行います。議案第３４号は、

原案のとおり可決するに賛成の方は賛成のボタンを、反対の方は反対のボタンをそれぞれ押して

ください。押し忘れなしと認め確定いたします。全員賛成と認めます。 

よって、議案第３４号「令和５年度大石田町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１回）」は、

原案のとおり可決されました。 

次に、日程第１０．議案第３５号を議題といたします。ご質疑のある方の発言を許します。５番 

村 形 昌 一 君。 

１．５番（村形昌一君） 

こちら、町道南通線で工事のその交通整理する人の分などで契約変更というような説明を受け

ましたけれども、ある方の目撃によりますと、工事が終わってですね、誰もほの工事なんかしてな

いのに７時ぐらいまで交通整理してるというような話もお伺いしました。現在この交通整理に関する

契約どのようになってるのか、そのへんちょっと説明をお願いしたいと思います。交通整理につい

て。 

１．議長（大山二郎君） 

建設課長 大 沼 進 悟 君。 

１．建設課長（大沼進悟君） 

当該工事部分につきましては、皆様ご存知のとおり町道南通線交差点の部分にかかっておりま

す。ですので、交通整理が必要だということで誘導員のほうを配置しておりました。当初は工事の

時間帯だけというふうな見込みでしたが、やはりあの交差点で交通量もかなりあるということで、日

中は夕方８時まで途中から誘導員のほうを配置していただくように請負業者と調整したところです。

ただ、８時まで本当に必要かということで再度協議をしたところ、最終的には７時まで、要は交通量

の多い時間帯は誘導員を配置しようということで、交通安全に配慮するために配置をしていただ

いたところです。 

１．議長（大山二郎君） 

５番 村 形 昌 一 君。 

１．５番（村形昌一君） 

はい、わがりました。今の話ですと、７時まではやっぱり危ないんで整理員は置がなきゃなんな

い。で、８時ぐらいになれば交通量が少なくなるんで必要ないというような判断で、今回の契約の

一部変更になったというようなことでよろしいでしょうか。 

１．議長（大山二郎君） 

建設課長 大 沼 進 悟 君。 

１．建設課長（大沼進悟君） 

お見込のとおりです。 

１．議長（大山二郎君） 

よろしいですか。他にございませんか。（議員：「なし。」）ご質疑もないようでありますので、これを

もって質疑を終結いたします。 

次に、討論のある方の発言を許します。（議員：「なし。」）討論もないようでありますので、これを

もって討論を終結いたします。 

これより、議案第３５号を採決いたします。採決は表決システムにより行います。議案第３５号は、
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原案のとおり可決するに賛成の方は賛成のボタンを、反対の方は反対のボタンをそれぞれ押して

ください。押し忘れなしと認め確定いたします。全員賛成と認めます。 

よって、議案第３５号「町道南通線無散水消雪道路改良工事請負契約の一部変更について」は、

原案のとおり可決されました。 

次に、日程第１１．議案第３６号を議題といたします。ご質疑のある方の発言を許します。４番 

岡 﨑 英 和 君。 

１．４番（岡﨑英和君） 

詳細な説明がなかったので推測で質問します。２．２ｍ級のロータリ除雪機の導入ということで、

これは今手配の時間がかかる実情を鑑みながら、令和６年度の秋までに導入するための入札を

執行したという理解でよろしいですか。 

１．議長（大山二郎君） 

建設課長 大 沼 進 悟 君。 

１．建設課長（大沼進悟君） 

こちらにつきましては、先般、６月定例会におきまして補正予算のほうをご可決いただきまして、

その後、入札を執行した結果、この度の提案をするものでございます。その補正予算の際にもご

説明しましたとおり、納期につきましては今年度末、３月２９日までの一応納期を設定しているとこ

ろでございます。 

１．議長（大山二郎君） 

４番 岡 﨑 英 和 君。 

１．４番（岡﨑英和君） 

わかりました。２．２ｍ級となると、あの同じようなサイズの導入は私の手元の資料で見たところ、

前回、平成２６年同じ２．２ｍ級、１４ｔ級ですが、３，７００万程度と考えますと、やっぱり著しく金額

上がってきている実情です。まだ金額の上がってるだけではなく、全ては町民の安心・安全な生

活を確保するために、必要なタイミングまでに準備をする、見極めという準備の課せられてくるん

だと思います。だと、今までみたいにいつでもどこからでも買えるような導入できる時代ではないの

で、よりきめ細かな、先ほどの３３号の議案にあったたとえば修繕も含めてやっぱり環境をちゃんと

把握するという準備が求められると思いますが、そのへんに関して管理、所管する町長、ご意見あ

りましたらお願いします。 

１．議長（大山二郎君） 

町長 村 岡 藤 弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

今のやっぱり世界的な状況の中で、こういったことはやむを得ないというふうなことでありますの

で、３３号の件に関してもよくよく言われる経費ばっかりかかってと言われないようにぜひご協力を

よろしくお願いしたいと思います。 

１．議長（大山二郎君） 

よろしいですか。他にございませんか。６番 小 玉  勇 君。 

１．６番（小玉勇君） 

これについて、入札調書みたいなものはないんですかね。 

１．議長（大山二郎君） 

建設課長 大 沼 進 悟 君。 

１．建設課長（大沼進悟君） 
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必要であれば後ほどお配りいたします。 

１．議長（大山二郎君） 

必要ですか。それでは後ほど全議員のほうにお配りお願いいたします。ネット配信しますので。 

他にございませんか。（議員：「なし。」）ご質疑もないようでありますので、これをもって質疑を終

結いたします。 

次に、討論のある方の発言を許します。（議員：「なし。」）討論もないようでありますので、これを

もって討論を終結いたします。 

これより、議案第３６号を採決いたします。採決は表決システムにより行います。議案第３６号は、

原案のとおり可決するに賛成の方は賛成のボタンを、反対の方は反対のボタンをそれぞれ押して

ください。押し忘れなしと認め確定いたします。全員賛成と認めます。 

よって、議案第３６号「ロータリ除雪車の取得について」は、原案のとおり可決されました。 

以上をもって、令和５年第４回大石田町議会臨時会の全日程を終了いたしました。町長から発

言を求められておりますので、これを許します。町長 村 岡 藤 弥 君。 

１．町長（村岡藤弥君） 

本日の第４回町議会臨時会の閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。 

議員各位におかれましては、ご多用にもかかわらず急遽ご参集いただき、そして慎重審議のう

え、提案いたしました案件を原案どおりご可決いただきまして、誠にありがとうございました。 

九州地方では大雨による河川の氾濫と土砂崩れなどで、大きな災害が発生しております。山形

県内でも、いつ線状降水帯が発生してもおかしくない状況にありますので、気象情報などを基に

早め早めの対応を行ってまいりたいと考えております。 

今後とも町民の声を聴き、町民目線で各分野において全力で取り組んでまいりますので、議員

各位におかれましても変わらぬご指導を賜りますよう、お願い申し上げます。 

本日は、大変ありがとうございました。 

１．議長（大山二郎君） 

これをもって、令和５年第４回大石田町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

閉会  午前 １１ 時 ２５ 分  


